
08/12/2016 PERŞEMBE  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 VAYVAYVAY RAPORLU OLMASIİSMAİL KARADAĞ KAMURAN DOĞANER

 4  2 TOMMİKS RAPORLU OLMASISEMİH ÖZKAN AT SAHİBİ

 5  11 GELEG SIPAS RAPORLU OLMASIİBRAHİM HALİL 

DAKKAK

SALİM ARIKAN

 6  7 SUN OF RACING RAPORLU OLMASIİBRAHİM HALİL 

DAKKAK

AT SAHİBİ

 7  4 İSMET RAPORLU OLMASIİBRAHİM HALİL 

DAKKAK

AT SAHİBİ

 7  1 ALTIN ELA RAPORLU OLMASIİBRAHİM HALİL 

DAKKAK

AT SAHİBİ

 7  7 ASİARTUN RAPORLU OLMASIİBRAHİM HALİL 

DAKKAK

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



5 numarada kayıtlı VAYVAYVAY isimli atın antrenörü Kamuran DOĞANER, yarış nizam ve kurallarına aykırı hareket ettiğinden 

(kep) dolayı savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 

maddesi (4 a) bendi uyarınca ihtar cezası almıştır.

KOŞU NO:  3

Koşuda False start olmuş olup, akabinde koşu hemen tekrar edilmiştir.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı LIFE IS A BREEZE isimli atın antrenörü Barış KILIÇ, yarış nizam ve kurallarına aykırı hareket ettiğinden (kep) 

dolayı savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 maddesi 

(4 a) bendi uyarınca ihtar cezası almıştır.

KOŞU NO:  5

Koşuda 12 numarada kayıtlı FANAA isimli atın Binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici Mehmet 

AKYAVUZ; 6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) bendi gereğince 

İHTAR cezası almıştır.

KOŞU NO:  6

Koşuda 7 numarada kayıtlı ASİARTUN isimli atın Binicisi Bedri TEPE, son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici Bedri TEPE; 

6132 Sayılı Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) bendi gereğince İHTAR cezası 

almıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

MEHMET KILIÇ

Şanlıurfa Hipodromu


